

Zpráva vedoucí východočeské ekipy z drezurního MČR v Královicích

Ve dnech 15.-19.8.2018 se v Královicích u Slaného konalo drezurní MČR. Východočeskou oblast prezentovalo 7 jezdců a 2 parajejdkyně.

Soutěž družstev měla i naše zastoupení. Jan Falta si k sobě přizval „přespolní pražáky“ Annu Hutter a Michala Červeného a společně byli strůjci, pro mnohé nečekaného, úspěchu v podobě pátého místa z deseti zúčastněných 3-4 členných týmů. „Družstevníci“ jezdili pouze v hale a měli soutěže rozložené do třech soutěžních dnů. Bezvadně fungoval týmový duch a bylo radost pozorovat všechny zúčastněné jak soutěží žijí ☺.

V kategorii juniorů, která je v posledních letech rozdělena na mladší a starší, jsme měli 3 jezdkyňe.

Snažší úlohy JU absolvovala rovněž „přespolní“ východočeška Kristýna Chmelová s Bolerem. Ta, stejně jako Šárka Kosařová, přešla letos do juniorské kategorie z dětské a byly znát jezdecké chybičky. V jedenáctičlenném startovním poli obsadila deváté místo.

Starší junioři jezdí na MČR „S“ úlohy JD a JJ, ve finále vJ. Šárka Kosařová se rozhodla využít zkušeností svého Akima a odhodlaně se přihlásila do těžších úloh. Drahá chyba ve druhém kole ji z předních pozic posunula do horší poloviny třinácti starších juniorů a ani obtížný kür ji už neposunul výrazně výš. I konečné sedmé místo je pro ni povzbuzením do dalších let. Tereza Lipavská přešla letos z juniorů mladších do starších a avizovala pouze „účast do počtu“ ☺ Věnuje se hlavně parkurovému skákání a ze skokového MČR si přivezla páté místo ze soutěže družstev. Možná právě to bylo pro její Rozárku hnacím motorem, všechno si v hlavě srovnala a předváděla s Terkou po všechny dny vyrovnané a pěkné výkony, které jim nakonec zajistily bronzovou medaili ☺.

V kategorii mladých jezdců se po dvouleté pauze objevila Martina Kučerová s Caletem. Ta měla premiéru v úlohách „ST“ obtížnosti a i ta se více věnuje skákání. Statečně držela krok s účastnicemi ME, které soutěž ovládly a zaslouženě získala bronz ☺.

Ze seniorské malé rundy se kvůli zdravotním problémům odhlásila Hanka Vojáčková, která přijela do Královic alespoň fandit a řešit bolavá záda.

Soutěže paradrezuristů byli s mezinárodní účastí. Východočeské jezdkyňe Zuzana Fialová i Tereza Dubcová startovaly v kategorii Nezařazení. V ní se sešli pouze 3 startující. Zvítězila Zuzana Fialová, která do poslední chvíle zvažovala start kvůli zdravotním problémům svého koně Larina. Terka Dubcová se tradičně prezentovala na fjordovi jménem Finn a domů si odvezla bronzovou medaili.

Nejtěžší kategorii seniorů, která je druhým rokem rozdělena na malou a střední rundu, ovládla Libuše Mencke se Sýriem. Od letošního roku už není registrována pod naší oblastí, ale pod pražskou, ale to nic nemění na tom že jsme jí všichni moc fandili. Její jízdy byly pastvou pro oči! Svého koně předváděla v piafách, pasážích atd. v maximálním soustředění a precizně, na uzdech a nedala soupeřům šanci. Byla nekorunovanou královnou letošního MČR!

MČR probíhalo za extrémních veder. Přesto odjížděli všichni z Královic spokojení. Pořadatelský tým vytvořil neuvěřitelné zázemí pro jezdce i koně, vše bylo promyšleno do posledního „puntíku“. Ustájení, podestýlka i seno v neomezeném množství, vody dost pro všechny i pro všechno, zásoba koleček i nářadí pro místování, prostory pro pasení a lonžování koní, informační tabule na každém

rohu, perfektní povrchy, dvě haly na opracování, pořádek, čisto, útulno... Doprovodný program, společné páteční grilování, diskotéka i country kapela... Dokonce ani vlak po dobu MČR přes Královice nejezdil!!! (koleje a vysoký železný most jsou přímo nad jednou z hal a přilehlými boxy)

Nutno podotknout, že v čele pořadatelského týmu Královického dvora, který stvořil a úspěšně rozvíjí p. Luděk Šofr, byl po dobu MČR Daniel Bejr, kterého všichni známe z jeho působení ve výcvikové stáji kladrubáků v Heřmanově Městci. O všechno se staral, trpělivě vyřizoval nejasnosti, dotazy a přání...

Děkuji jménem východočeské ekipy za krásné mistrovství v nádherném areálu i všem našim jezdcům za skvělé výkony. Děkujeme OV VČO za podporu a jednotné vybavení.

Gratuluji medailistkám Terezkám, Zuzaně i Martině a tleskám ještě jednou našemu drezurnímu družstvu 😊!

Jana Kosařová

---

#### Zpráva vedoucího ekipy z Mistrovství ČR – pony 2018

Ve dnech 22. – 23.8. 2018 probíhalo v jezdeckém areálu La-Boheme Zduchovice Mistrovství České republiky v disciplíně pony ( skoky, drezura) a Finále Stylového poháru pony 2018

Východočeskou oblast reprezentovalo rekordních 21 jezdců a jezdkyň s 26 pony. Všichni členové naší ekipy dorazili do Zduchovic již v úterý 21.8. Od prvního dne panovala ve našem týmu výborná nálada, která všem vydržela až do nedělního odjezdu. Mezi všemi členy panoval týmový duch, a vzájemná podpora.

**Ve středu 22.8.** probíhaly zahajovací soutěže, finálová kola Stylového poháru 2018 a 1. kolo MČR v jízdě na pony do 135 cm ( drezurní zkouška)

Zahajovacích soutěží se zúčastnili téměř všichni jezdcí a pony, kteří chtěli využít možnosti seznámit své pony s velkým kolbištěm ve Zduchovickém areálu. Pro většinu našich reprezentantů to byla úplně nová zkušenost, protože na tak velkém kolbišti nikdy nezávodili.

Ve finále Stylového poháru nás reprezentovala Kristýna Veverková se Sankao Alegres, které stylová známka 8,9 vynesla skvělé **2.místo** a tím získá **stříbrné medaile**. Výborně si vedla také naše druhá reprezentantka Lucie Kodytková s Cipískem 5, které stylová známka 7,9 stačila na **7. místo**. Soutěže se zúčastnilo 17 dvojic.

V soutěži MČR v jízdě na pony do 135 cm nás reprezentovala Lucie Kodytková s Cipískem 5. V první zkoušce, kterou byla drezura se Lucce nevedlo vůbec špatně. S hodnocením 62,745 % obsadila v průběžném pořadí 4. místo.

**Ve čtvrtek 23.8.** se již od ranních hodin soutěžilo v disciplíně skoky. Zahajovala soutěž MČR v jízdě na pony do 135 cm ( 1. Skoková zkouška) ZPA na styl. Lucie Kodytková dosáhla díky bezchybnému parkuru na známku 8,0 a to znamenalo dílčí 1. místo.

Další soutěží bylo 1.kolo věkové kategorie 8-10 let na pony do 135 cm. Zde nás reprezentovala Kristýna Veverková ( Sankao Alegres) a Nikola Hlavatá( Stázka 1). Soutěž ZLPA byla hodnocena na styl. Kristýna Veverková byla hodnocena známkou 8,4 a to znamenalo průběžné 3. místo, Nikola Hlavatá byla hodnocena známkou 7,5, což stačilo na 9. místo průběžného pořadí.

Následovalo 1. kolo kategorie 11-13 let na pony do 135 cm.Soutěž byla na úrovni LPA. Zde nás reprezentovali Agáta Lagronová ( Mezennests Ramona), Eliška Petrusová ( Taylor 2) a Kristýna Přikrylová ( Dollom Cassino). Všechny jezdkyňe nechybovaly a postupovaly do dalšího kola s čistým kontem.

Další soutěží bylo 1. kolo kategorie 11-13 let na pony 136-148 cm. Soutěž stupně LPB. Do soutěže nastoupilo 43 dvojic.

Naše zastoupení:

Eliška Petrusová ( Kačenka 1) – 0 tr.

Marie Šolcová( Megan 4) – 0 tr.

Nela Havelková ( Pírko 1) – 4 tr.

Ema Štěpánková ( Puntík) – 4 tr.

Anna Dubová ( Inge 1) – 7 tr.

Následovalo 1. kolo kategorie 14-16 let na pony do 148 cm. V této soutěži jsme žádné zástupce neměli.

V odpoledních hodinách zahájily své soutěže drezurní jezdci. Celkem nás reprezentovali 3 jezdkyňe: Nela Havelková ( Vendel In), Kateřina Černá ( Ruby) a Kristýna Chmelová ( Corrie)

První drezurní soutěží bylo 1.kolo kategorie 11-13 let na pony kde nás reprezentovala Nela Havelková s Vendel In. Výsledek 64,807 % stačil na průběžné 6. místo

Soutěže se zúčastnilo 15 dvojic.

Následovalo 1. kolo kategorie Masters 11-16 let na pony do 148 cm. Zde nás reprezentovala Kristýna Chmelová s Corrie. Výsledek 58,527 % stačil na průběžné 5 místo. Celkem se soutěže zúčastnilo 5 dvojic.

V poslední soutěži dne v kategorii 14-16 let na pony do 148 cm jsme zástupce neměli.

Od 20:00 byl naplánován slavnostní nástup všech ekip. Díky nápaditosti maminek byla naše ekipa při nástupu hodně vidět. Červená trička doplnily červené kloboučky a balónky se jmény poníků. Děti si nástup opravdu užily.

Součástí nástupu byl doprovodný program, kterým byla Ohnivá show.

V **pátek 24.8.** se začínalo už v 7:30 drezurními soutěžemi.

Začínala kategorie 8-10 let na pony do 148 cm bez našich zástupců.

Následovala kategorie 11-13 let na pony 136 – 148 cm. Zde nás reprezentovala Kateřina Černá s Ruby. Výsledek 62,820 % stačil na průběžné 11. místo.

Pokračovalo se 2. kolem kategorie Masters 11-16 let na pony do 148 cm. Kristýna Chmelová s Corrie absolvovali soutěž s 56,743 %. Průběžně zůstali na 5. místě.

Ve 2. kole kategorie 14-16 let na pony do 148 cm jsme zástupce neměli.

Od 15:00 startovaly skokové soutěže.

První byla kategorie MČR v jízdě na pony jezdcí 8-10 let na pony do 135 cm ( 2. Skoková zkouška).

Soutěž byla opět hodnocena na styl. Lucie Kodytková s Cipískem 5 dosáhli na stylovou známku 8,3 a díky bezchybnému parkuru získali **bronzovou medaili**.

Další soutěží bylo 1. kolo Soutěže družstev na pony do 135 cm. Zde jsme měli **2 čtyřčlenná družstva**.

Družstvo Východní Čechy 1 mělo startovní pořadí 1 a startovalo ve složení:

Nela Havelková – Vendel In 0 tr.

Eliška Houdová – Shadow 7 0 tr.

Nikola Hlavatá – My Grave II 0 tr.

Eliška Petrusová- Jurášek 12 0 tr.

Průběžné dělené 1. Místo

Družstvo Východní Čechy 2 mělo startovní pořadí 9 a startovalo ve složení:

Anna Balcarová – Siana Sweet Lady Cedrik 5 tr.

Dominika Nosálová – Blesk 28 7 tr.

Daniela Nosálová – Ginger Babe 0 tr.

Eliška Perlíková – Juráš 33 4 tr.

Výsledek 9 tr. bodů stačil na průběžné 7. místo. Do 2. kola postupovalo 8 družstev. Z toho 4 družstva bez trestných bodů.

Následovalo 2. kolo kategorie 8-10 let na pony do 135 cm. Kristýna Veverková se Sankao Alegres a Nikola Hlavatá se Stázkou 1 absolvovali parkur čistě. Obě jezdky se díky bezchybným výsledkům posunuly v průběžném pořadí na 2. resp. 6. místo.

Další soutěží bylo 2. kolo kategorie 11 – 13 let na pony do 135 cm. Eliška Petrusová ( Taylor), Agáta Lagronová ( Mezenest Ramona) absolvovaly soutěž bez trestných bodů a postupovaly do 3. kola bez zatížení trestných bodů. Kristýna Přikrylová ( Dollom Cassino) bohužel soutěž nedokončila pro pád.

Druhým kolem pokračovala také kategorie 11-13 let na pony 136 – 148 cm. Eliška Petrusová s Kačenkou 1 udržely čisté konto a vybudovaly si výbornou pozici pro 3. kolo. S nulou dokončila druhé kolo také Anna Dubová s Inge 1 a do třetího kola si tak nesly 7 tr bodů. 5 tr bodů. na své konto připsali Ema Štěpánková s Puntíkem. Celkem si tak do 3. kola nesli 9 tr. bodů. Nela Havelková s Pírkem a Marie Šolcová s Megan si v druhém kole připsali 8 tr. bodů. Postupovali tak s 12 resp. 8 tr. body.

**Sobota 25.8.** začala soutěží nejstarší kategorie, ve které jsme zastoupení neměli.

Po této soutěži přišlo 1. kolo kategorie Družstva pony do 148 cm. Byla to soutěž stupně LPB. Do soutěže nastoupilo celkem 12 družstev.

Za naší oblast bylo přihlášeno 5 dvojic.

Ema Štěpánková – Leny Gold

Kristýna Kalibánová – Norman 3

Marie Slušná – Etuda 2

Josef Kubias – Brax

Miloš Nosál – Jessika 5

Po zahajovacích soutěžích bylo složeno družstvo ve složení:

Ema Štěpánková – Leny Gold 4 tr. body

Kristýna Kalibánová – Norman 3 vyloučena

Marie Slušná – Etuda 2 6 tr. bodů

Josef Kubias – Brax 4 tr. body

Bohužel výsledek 14 tr. bodů sice našemu družstvu zajistil postup do 2. kola, ale v silné konkurenci bylo téměř jisté, že boj o medaile bude bez nás.

S napětím jsme očekávali další soutěž dne. 3. kolo kategorie 8 – 10 let na pony do 135 cm

Obě naše jezdkyňe si vedly skvěle a svá konta nezatížily žádným trestným bodem. Kristýna Veverková se Sankao Alegres tak mohla slavit skvělé **2. místo a stříbrnou medaili**. Nikola Hlavatá se Stázkou 1 se díky čistému kontu posunula na výborné **4. místo**.

Bohužel tuto soutěž prakticky rozhodne již 1. kolo ,hodnocené na Styl jezdce.

Další soutěží dne bylo 2. kolo kategorie Družstev na pony do 135 cm.

Nastupovali jsme s výbornou výchozí pozicí. Již u prvních jezdců se začala projevovat psychika, která k soutěži družstev patří. Začali přicházet chyby a soutěž se začala lehce drammatizovat.

Družstvo Východní Čechy 1	1. kolo	2. kolo	rozeskakování
Nela Havelková – Vendel In	0 tr.	5 tr.	0 tr.
Eliška Houdová – Shadow 7	0 tr.	6 tr.	4 tr.
Nikola Hlavatá – My Grave II	0 tr.	0 tr.	4 tr.
Eliška Petrusová- Jurášek 12	0 tr.	0 tr.	0 tr.

Družstvo Východní Čechy 2	1. kolo	2. kolo
Anna Balcarová – Siana Sweet Lady Cedrik	5 tr.	5 tr.
Dominika Nosálová – Blesk 28	7 tr.	0 tr.
Daniela Nosálová – Ginger Babe	0 tr.	vyloučena
Eliška Perlíková – Juráš 33	4 tr.	1 tr.

Družstvo Východní Čechy 1 se tak s celkovým výsledkem 5 tr. bodů rozeskakovalo o první místo s družstvem Severní Moravy. Výsledek rozeskakování nakonec přinesl našemu družstvu výborné **2. místo a stříbrnou medaili.**

Družstvo Východní Čechy 2 bylo složené s jezdci, kteří tolik zkušeností nemají. Pro všechny to byl první start na MČR. Bojovali statečně a nakonec obsadili výborné **7. místo.**

Odpolední program patřil drezuře.

První drezurní soutěží bylo 2. kolo kategorie 11-13 let na pony do 135 cm. Nela Havelková s Vendelem In dosáhli na výsledek 59,230 % a celkový součet 62,019 % stačil na celkové **8. místo.**

Následovalo 2. kolo kategorie 8-10 let na pony do 148 cm bez naší účasti.

Poté již přišlo 2. kolo kategorie 11-13 let na pony 136 – 148 cm. Východočeskou oblast zastupovala Kateřina Černá s Ruby. Celkový výsledek 62,211 % zanechal celkové **10. místo** v opravdu silné konkurenci 20 jezdců.

### **Neděle 26.8.**

Nedělní program zahájila finálová kola drezurních soutěží.

Zastoupení jsme měli až v druhé nedělní soutěži

Jednalo se o 3. kolo kategorie Masters 11-16 let na pony do 148 cm. Kristýna Chmelová s Corrie s celkovým výsledkem 59,512 % obsadila konečné **5. místo.**

Neka Havelková, Kateřina Černá a Kristýna Chmelová zároveň startovala v soutěži družstev. Jejich individuální výsledky se započítávali do výsledku družstva. Nakonec našemu družstvu patřilo konečné **6. místo.**

Skokový program začal 2. kolem kategorie Družstev na pony do 148 cm. Děti bojovaly a chtěly se alespoň posunout na dekorované pozice. Bohužel hendikep 14 tr. bodů z 1. kola byl opravdu moc velký. V 2. kole si družstvo připsalo pouhé 4 tr. body. Celkový výsledek 18 tr. bodů nakonec stačil na výborné **6. místo.** Zvítězilo družstvo Středních Čech s výsledkem 0 tr. bodů za celou soutěž.

	1. kolo	2. kolo
Ema Štěpánková – Leny Gold	4 tr. body	0 tr. bodů
Kristýna Kalibánová – Norman 3	vyloučena	4 tr. body
Marie Slušná – Etuda 2	6 tr. bodů	12 tr. bodů

Další želízka v ohni jsme měli ve 3. kole kategorie 11-13 let na pony do 135 cm. Eliška Petrusová s Taylor a Agáta Lagronová s Mezennest Ramonou nastupovaly do 3. kola s čistým kontem. Eliška s Taylor se bohužel nevyhly chybám a výsledek 12 tr. bodů znamenal celkové **19. místo**. Agáta s Ramonou si v parkuru počínaly výborně, bohužel po smolném nájezdu na jeden ze skoků došlo k vyhnutí a tím zatížení konta 4. tr. body. Celkový výsledek 4 tr. body znamenal konečné **10. místo**.

Pomyslnou třešničkou na dortu byla soutěž kategorie 11-13 let na pony 136 – 148 cm.

Zastoupení jsme měli bohaté. 5 našich jezdkyň postoupily do 3. kola. Poslední kolo bylo opravdu hodně těžké, ale naše jezdyně se s tím popraly statečně. Většina z našich dvojic takový parkur viděla poprvé.

Anna Dubová s Inge 1 dosáhly ve třetím kole na 14 tr bodů a celkový součet 21 tr bodů stačil na **29. místo**

Nela Havelková s Pírkem si ve třetím kole přisali 10 tr. bodů a celkový počet 22 tr. bodů stačil na **30. místo**.

Ema Štěpánková s Puntíkem na své konto připsali 18 tr. bodů a celkový počet 27 tr. bodů stačil na konečné **31. místo**.

Marie Šolcová s Megan 4 bohužel třetí kolo nedokončily.

Nakonec nastoupila Eliška Petrusová s Kačenkou 1, která do 3. kola nastupovala čistým kontem. To se jim podařilo udržet i v posledním kole. Právem tak poustoupily do rozeskakování. O medaile se nakonec rozeskakovalo 6 dvojic. 5 dvojic dokončilo také rozeskakování s nulou. Ale ta nejrychlejší byla **ELIŠKA PETRUSOVÁ s KAČENKOU 1** a znamenalo to zisk **ZLATÉ MEDAILE**.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem dětem, rodičům, prarodičům, trenérům, ošetřovatelům, zkrátka všem, kteří se MČR pony 2018 za Východočeskou oblast zúčastnili. **MOC DĚKUJU ZA SKVĚLÝ TÝDEN**. Výkony dětí byly opravdu výborné. O tom svědčí zisk 5 medailí ( včetně Stylového poháru) a dalších výborných umístění.

To vše mě naplňuje pocitem, že budeme mít do budoucích let v naší oblasti další skvělé jezdce.

---

# Zpráva z MČR ve všestrannosti 2018

Ve dnech 19.-22.7. 2018 probíhalo na závodišti v Pardubicích již po třetí MČR ve všestrannosti .

Za naši oblast bylo přihlášeno celkem 38 dvojic ve všech kategoriích. Nakonec odstartovalo do soutěží celkem 36 dvojic což je více než pětina z celkového počtu dvojic startujících na tomto mistrovství.

Již ve čtvrtek začala soutěž družstev startem dvou jezdců z každého družstva. V pátek pak absolvovali drezurní zkoušku všichni zbývající jezdci . Ve všech kategoriích se naši zástupci po drezuře objevovali v popředí průběžných výsledkových listin. Nicméně víme, že všestrannost končí až v neděli parkurem .

V pátek také proběhlo slavnostní zahájení na nádvoří pardubického zámku , zde byla naše početná ekipa v jednotném oblečení opravdu nepřehlédnutelná , jak při nástupu všech oblastí tak i při následném doprovodném programu.

Následovala žhavá sobota s náročnou terénní zkouškou postavenou skvělým zahraničním stavitelem panem Marcinem Konarskim s asistencí pana Václava Žižky , který má nemalý podíl na výborně připravených tratích.

Naše dvojice v opravdu extrémně vysokých teplotách zvládali vše povětšinou na výbornou i když několik zaváhání se nám také nevyhnulo.

Ani po sobotě nebylo ještě nic rozhodnuto a bodové odstupy před závěrečným parkurem byly minimální ve všech kategoriích a bylo všem jasné , že letošní mistrovství rozhodne skoková zkouška , tedy parkur .

Již v sobotu převzali jezdci ocenění za hodnocení stylu v terénní zkoušce .

v kategorii dětí :

5. místo..... Natálie Mynářová , TERRY 1

v kategorii pony jezdci 10-13 let:

2. místo.....Nikola Bártová , KUBA 3

3. místo.....Nela Havelková , PÍRKO

4. místo.....Nikola Bártová , ARAGAJ HONEY

Stavitelem parkurů pro letošní ročník mistrovství byl pan Petr Mašek , který připravil výborné a náročné parkury , díky kterým soutěže gradovali až do samotného závěru a nakonec o celkovém umístění rozhodovali třeba i pouhé setiny bodů.

Přehled umístění našich reprezentantů :

MČR pony, děti 10-13 let :

2.místo Bártová Nikola , KUBA 3

3.místo Štěpánková Ema , LENY GOLD K

4.místo Havelková Nela , PÍRKO

8.místo Přikrylová Kristína , FEŠÁK

9.místo Linhartová Sára , SÁRA

MČR pony , děti 14-16 let :

10.místo Mynářová Natálie , KELT KEEN

MČR děti :

2.místo Mynářová Natálie , TERRY 1

MČR mladší junioři :

6.místo Horáček Richard , RAMZES AHA

MČR starší junioři :

5.místo Lochmanová Diana , SIMON 14

9.místo Skácelová Michaela , DEREK

MČR mladí jezdci :

1.místo Orctová Eliška , WESTWINDS DIEGO

2.místo Votavová Šárka , ZYLO

3.místo Pechanová Vladka , ROSA-P

MČR senioři :

2.místo Záveská Miriam , EXPECTANCY LUCY

3.místo Myška Petr , OBORA'S SHUT IT

4.místo Toman Radim , EASY JUMP

5.místo Příhodová Veronika , EXPRESSO-EV

16.místo Falta Roman , KOKOSKA

MČR družstva :

3.místo VČO 2 ve složení : Hlavatá Lucie , Orctová Eliška ,  
Hlávka Jakub a Myška Petr

4.místo VČO 1 ve složení : Příhodová Lucie , Hocková Jana ,  
Dohnalová Aneta , Chvojka Pavel

9.místo VČO 4 ve složení : Pechanová Vladimíra , Jaromír  
Kabelka , Miloslav Příhoda

10.místo VČO 3 ve složení : Jindrová Nikola , Kvapilová  
Michaela , Votavová Šárka , Létal Lukáš

Celkem 9 medailí všech kovů přivezli naši reprezentanti z tohoto mistrovství a tak mi dovoluje závěrem všem poděkovat za jejich výkony a zodpovědný přístup k reprezentaci naší oblasti . Také pořadatelům a sboru rozhodčích za vydařené mistrovství .

ved. výpravy Roman Falta

---

## **MČR Skoky Děti/Junioři Martinice**

**01.08.2018 - 05.08.2018**

V kategorii mladší junioři a juniorky - Kategorie 14 – 16 let /31 startujících/ naši oblast reprezentovala

Aneta Bartková Riviera 6 nedokončila  
Aneta Bartková Horákyně nedokončila

**V kategorii starší junioři a juniorky - Kategorie 17 – 18 let /40 startujících/** naši oblast reprezentovali

Anna Šolcová	Grün	23.místo
Václav Mládek	Cora 11	nedokončil
Václav Mládek	Classified Love	19.místo
Lucie Šrámková	Magic Man Strojmotiv	15.místo
Sára Finsterle	Elektra 3	<b>1.místo</b>
Jiří Skřivan	Jolie du Defey	7.místo

□□□ **V kategorii družstva junioři / 10 družstev/** naši oblast reprezentovali

Tereza Lipavská	Lord Licca	
Lucie Šrámková	Gartus H Strojmotiv	
Sára Finsterle	Lexis	
Natalie Kaněrová	Caira 2	5.místo

Bohužel VČO nemělo na tomto MČR zastoupení ani v kategorii dětí jednotlivců ani dětí družstev. V soutěži družstev juniorů se naše družstvo prezentovalo velmi dobře a tak 5. místo odpovídalo současnému stavu.

Pomyslnou třešničkou na dortu bylo vynikající představení Sáry Finsterle a Elektry která skvělou jízdou v rozeskakování získala pro naši oblast zlatou medaili v kategorii starších juniorů.

Celková úroveň šampionátu byla tradičně na vysoké úrovni včetně odpovídající úrovně obtížnosti parkurů.

Zprávu zpracoval vedoucí ekipy Jiří Skřivan

---

## MČR Spřežení - Semice

**20.07.2018 - 22.07.2018**

- **Jednospřeží: CAN 3\***

Jiří Koníř GSS Regia XXXVIII-75 - **1. Místo**

Vladimír Moudrý - **4. místo**

Mgr. Karel Nývlt Szogun - **12. místo**

Alena Brixová Senator - **14. místo**

Tereza Velková Brynseion Trahern nestartovala

Ing. Kateřina Neumannová nestartovala

- **Dvojspreží: CAN 3\***

Zdeněk Jirásek - **4. Místo**

Michaela Chylíková - **6. místo**

Petr Novák - **7. místo**

- **Čtyřspřeží: CAN 3\***

Jiří Nesvačil - nestartoval

- **Pony dvojspřeží: CAN 3\***

Mgr. Monika Pospíšilová Sára 25, Sibela, Ges - **1. místo**

Michal Kořínek Britny, Stern Prinz **2. místo**

Ing. Milan Kořínek Starfigte, Stargate - **5. místo**

- **Jednospřeží pony děti 12-14 let: CAN 1\***

Eliška Brixí Nuget - ukázka

## **MČR všestrannost - Pardubice**

**20.07.2018 - 22.07.2018**

- **Senioři**

Miriam Záveská, Expentacy Lucy – **2.místo**

Petr Myška, Oboras Shut It Out – **3.místo**

Radim Toman, Easy Jump – **4.místo**

Veronika Příhodová, Espresso-EV – **5.místo**

Roman Falta, Kokoska – **15.místo**

Miloslav Příhoda, Lord 27 – nedokončil

- **Mladí jezdci**

Eliška Orctová, Westwinds Diego – **1.místo**

Šárka Votavová. Zyló – **2.místo**

Vladimíra Pechanová, Rosa-P – **3.místo**

- **Starší junioři**

Diana Lochmanová, Simon 14 – **5.místo**

- **Mladší junioři**

Richard Horáček, Ramzes AHA – **6.místo**

Kateřina Ehlová, TýTý – **8.místo**

- **Děti**

Natálie Mynářová, Terry 1 – **2.místo**

- **Pony L**

Natálie Mynářová, Kelt Keen – **10.místo**

- **Pony ZL**

Bártová Nikola, Kuba 3 – **2.místo**

Ema Štěpánková, Leny Gold K – **3.místo**

Nela Havelková, Pírko – **4.místo**

Kristýna Přikrylová, Fešák – **8.místo**

Sára Linhartová, Sára 46 – **9.místo**

- **Družstva**

**Družstvo VČO 2 – 3.místo**

Eliška Orctová. Tess

Jakub Hlávka, Farha - K

Lucie Hlavatá, Kai

Petr Myška, Savoi Col De Joly

**Družstvo VČO 1 – 4.místo**

Lucie Příhodová, Alabama 3

Jana Hocková, Pipa Fun

Pavel Chvojka, Coflando

Aneta Dohnalová, Inkard

**Družstvo VČO 4 – 9.místo**

Vladimíra Pechanová, Riva Riva

Jaromír Kabelka, Cairo 12

Miloslav Příhoda Magic 3

**Družstvo VČO 3 – 10.místo**

Michaela Kvapilová, Calimero 4

Lukáš Létal, Coco Rico

Nikola Jindrová, Dante Fantasy

Šárka Votavová, Chemik

**MČR Skoky senioři Zduchovice  
25.07.2018 - 29.07.2018**

• **Senioři**

Jiří Skřivan Flying Star - **17. místo**

Kateřina Málková G-Bugatti - **20. místo**

Rudolf Doležal Quattro Cento - **23. místo**

Martin Šoupal Taktica - **31. místo**

• **Ženy**

Tereza Mücková Control me Karsit - **5. místo**

Štěpánka Zavoralová Diabella 1 - **15. místo**

Tereza Veselá F2659 F-NINJO HDH - **24. místo**

Štěpánka Zavoralová Karen 5 - **37. místo**

• **Družstva**

**Družstvo : 9. místo**

Rudolf Doležal Lara Croft

Kateřina Málková C.C.BOY

Martin Šoupal Celine 1

**Družstvo :11. místo**

Tereza Mücková Elusa W Karsit

Tereza Veselá F2659 HANDSOME DD HDH

Denisa Menšíková Eliott 5

- **Mladí koně**

Tereza Mücková Levis 5 - **9. místo**

Martin Šoupal Celine 1 - **15. místo**

## **MČR Skoky Děti/Junioři Martinice 01.08.2018 - 05.08.2018**

- **Mladší junioři - Kategorie 14 – 16 let**

Aneta Bartková, Riviera 6 - nedokončila

Aneta Bartková, Horákyně - nedokončila

- **Starší junioři a juniorky - Kategorie 17 – 18 let /40 startujících/**

Sára Finsterle Elektra 3 - **1.místo**

Jiří Skřivan Jolie du Defey - **7.místo**

Lucie Šrámková Magic Man Strojmotiv - **15.místo**

Václav Mládek Classified Love - **19.místo**

Anna Šolcová Grün - **23.místo**

Václav Mládek Cora 11 - nedokončil

- **Družstva junioři**

**Družstvo – 5. místo**

Tereza Lipavská Lord Licca

Lucie Šrámková Gartus H Strojmotiv

Sára Finsterle Lexis

Natalie Kaněrová Caira 2

## **MČR Drezura / Para Královice 15.08.2018 - 19.08.2018**

- **Senioři – jednotlivci – Malá runda**

Ing. Hana Vojáčková Don Air - nestartovala

- **Mladí jezdci**

Martina Kučerová Calet - **3. místo**

- **Junioři**
  - a) Junioři mladší (14 – 16 let)**  
Kristýna Chmelová ROYAL BOLERO V - **9. místo**
  - b) Junioři starší (17 – 18 let)**  
Tereza Lipavská F3936 Rozárka 6 - **3. místo**  
Šárka Kosařová F4200 Akim - **7. místo**
- **Soutěž družstev**
  - Družstvo – 5. místo**  
Michal Červený RED HOT CHILLI PEPPER 1 JD  
Jan Falta GIJPIE-F JJ  
Anna Huttler Mistrál 4 JU
- **Mistr ČR para Nezařazení**
  - Zuzana Fialová Larino (Grade III) - **1. místo**
  - Tereza Dubcová Finn 2 (Grade III) - **3. místo**

## MČR Pony Zduchovice D + S 22.08.2018 - 26.08.2018

- **SKOKY – PONY**
- **Kategorie jezdců 8 – 10 let MČR v jízdě na pony do 135cm**  
Lucie Kodytková Cipísek 5 - **3. místo**
- **Kategorie jezdců 8 – 10 let**  
Kristýna Veverková F4410 SANKAO ALEGRES - **2. místo**  
Nikola Hlavatá JOVEJ Stázka 11 - **4. místo**
- **Kategorie 11 – 13 let**
  - a) pony do 135 cm KVH**  
Agáta Lagronová Mezennest's Ramona - **10.místo**  
Eliška Petrusová Taylor 2 - **19. místo**  
Kristýna Přikrylová Dollom Cassino - nedokončila
- **Kategorie 11 – 13 let**
  - b) pony kategorie „B“**  
Eliška Petrusová Kačenka 1 - **1. místo**  
Anna Dubová F4417 Inge 1 - **29. místo**  
Nela Havelková F4250 Pírko **30. místo**  
Ema Štěpánková JOPWU Puntík **31. místo**  
Marie Šolcová F4355 Megan nedokončila
- **Družstva: pony do 135 cm**
  - **2. místo:**
    - Eliška Petrusová Jurášek 12
    - Eliška Houdová JOPWT Shadow
    - Nela Havelková F4250 VENDEL IN
    - Nikola Hlavatá JOVEJ My Grave

## **7. místo**

Anna Balcarová	Siana Sweet Lady Cedrik
Dominika Nosálová	BLESK 28
Daniela Nosálová	GINGER BABE
Eliška Perlíková	Juráš 33

- **Družstva: pony do 148 cm**  
**Družstvo – 6. místo**  
Ema Štěpánková JOPWU Leny Gold  
Josef Kubias F4170 Brax  
Marie Slušná Etuda 2  
Kristýna Kalibánová Norman 3
- **DREZURA – PONY**
- **Mistrovská soutěž Kategorie jezdců 11 – 13 let**  
**a) pony do 135 cm KVH**  
Nela Havelková F4250 VENDEL IN - **8. místo**
- **Mistrovská soutěž Kategorie jezdců 11 – 13 let**  
**b) pony 136 - 148 cm KVH**  
Kateřina Černá Ruby - **10. místo**
- **Kategorie MASTERS jezdců 11 – 16 let**  
Kristýna Chmelová Corrie - **5. místo**
- **Soutěž družstev**  
Chmelová, Havelková, Černá - **6. místo**

## **MČR Vytrvalost Slavošov**

**24.08.2018 - 26.08.2018**

- **MČR senioři 120 km**  
Vlastimil Rejl – Jamala - nedokončil
- **MČR junioři a ml. jezdců 80 km**  
Kateřina Vavrušková - Samanta 15 - **6. místo**  
  
Kateřina Kučerová - Fakira - **7. místo**